## АППАРАТ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ муниципального округа СЕВЕРНОЕ МЕДВЕДКОВО

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.06.2024 №15

О признании утратившим силу постановление аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково от 27.04.2023 №25

В целях приведения нормативных правовых актов аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково в соответствие с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» и постановлением Правительства Российской Федерации от 21 марта 2012 года № 211 «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами»:

- 1. Признать утратившим силу постановление аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково от 27.04.2023 №25 «Об обработке персональных данных в аппарате Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково».
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково А.А. Вострикова.

Руководитель аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково

А.А. Востриков